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м. Вінниця, вул. Соборна 59, пошт. інд. 21050 

 
 

Протокол № 57 
Засідання виконавчого комітету 

Вінницької міської ради 
 
 

від 02.11.2023 р.                                         Засідання розпочато       о 15.00 год. 
                                                                   Засідання закінчилось    о 15.40 год. 
 
 

В засіданні взяли участь: 
 

П. Яблонський ‒  секретар міської ради 

І. Откидач ‒  заступник міського голови 

А. Очеретний ‒  заступник міського голови 

С. Тимощук ‒  заступник міського голови 

М. Форманюк ‒  заступник міського голови 

Г. Якубович ‒  заступник міського голови 

 
члени виконкому: 

 
Ю. Давидюк, В. Кривешко, М. Колесник, Н. Луценко, Г. Обливач 
 

із складу виконкому відсутні на засіданні: 
  
С. Моргунов, С. Матусяк, С. Здітовецький 
 

на засіданні виконкому присутні  
від установ і організацій: 
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Д. Нагірняк ‒    начальник КП «Вінницьке міське бюро технічної 

інвентаризації» 
 

Н. Панчук ‒    голова Асоціації органів самоорганізації населення 
м.Вінниці 

  
 
 

ПРИСУТНІ ВІД СТРУКТУРНИХ ПІДРОЗДІЛІВ МІСЬКОЇ РАДИ 
 
 
І. Божок ‒   заступник директора департаменту освіти 
В. Войткова ‒   директор департаменту соціальної політики 
Л. Григорук ‒   директор департаменту правової політики та якості 
А. Іващук ‒   голова постійної комісії міської ради з питань 

містобудування, будівництва, земельних відносин та 
охорони природи, депутат міської ради 

Н. Конончук ‒   директор  департаменту у справах засобів масової 
інформації та зв’язків з громадськістю 

С. Кушнірчук ‒   директор департаменту земельних ресурсів 
Т. Ласкавчук ‒   директор департаменту кадрової політики 
А. Лесь ‒   директор департаменту фінансів 
Д. Мазуренко ‒   директор департаменту капітального будівництва 
М. Мартьянов ‒   директор департаменту економіки і інвестицій 
Я. Маховський ‒   директор департаменту архітектури та містобудування 
В. Місецький ‒   директор департаменту житлового господарства 
Ю. Мончак ‒   начальник відділу молодіжної політики 
О. Парфілов ‒   директор департаменту цивільного захисту 
А. Петров ‒   директор департаменту комунального майна 
О. Ремешевська ‒   директор департаменту відновлення та розвитку 
С. Стефанкова ‒   заступник директора департаменту охорони здоров’я 
Р. Фурман ‒   директор департаменту міського господарства 
Л. Шафранська ‒   начальник служби у справах дітей 
А. Шевчук ‒   заступник начальника відділу організаційного 

забезпечення та діловодства 
Л. Янкова ‒   начальник відділу організаційного забезпечення та 

діловодства 
  
  
1. СЛУХАЛИ: Про проєкт рішення міської ради «Про хід виконання 

«Програми розвитку органів самоорганізації населення 
Вінницької міської територіальної громади на 2022-2026 
роки» у 2023 році» 
 

ДОПОВІДАЛА: 
ВИРІШИЛИ: 

Н. Панчук 
(рішення №2799 приймається одноголосно. Список 
запрошених додається.) 
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2. СЛУХАЛИ: Про продовження додаткових заходів з приведення в 

готовність споруд цивільного захисту 
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

Д. Мазуренко 
(рішення №2800 приймається одноголосно, додається.) 
 

3. СЛУХАЛИ: Про затвердження рішення комісії з розгляду питань щодо 
надання компенсації за пошкоджені/знищені об’єкти 
нерухомого майна внаслідок бойових дій, терористичних 
актів, диверсій, спричинених збройною агресією російської 
федерації проти України 
 

ДОПОВІДАЛА: 
ВИРІШИЛИ: 

О. Ремешевська 
(рішення №2801 приймається одноголосно, додається.) 
 

4. СЛУХАЛИ: Про передачу збудованої мережі каналізації по вул. 
Грохольських (від вул. Лесі Українки до І-го пров. Миколи 
Хвильового (стара назва – Бестужева) в м.Вінниці 
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

Р. Фурман 
(рішення №2802 приймається одноголосно, додається.) 
 

5. СЛУХАЛИ: Про взяття та відмову у взятті громадян на соціальний 
квартирний облік 
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

В. Місецький 
(рішення №2803 приймається одноголосно, додається.) 
 
 

6. СЛУХАЛИ: Про визначення банківської установи, в якій відкрито 
рахунок МКП «Медичний стоматологічний центр» для 
зарахування коштів бюджету розвитку на поповнення 
статутного капіталу в 2023 році 
 

ДОПОВІДАЛА: 
ВИРІШИЛИ: 

С. Стефанкова 
(рішення №2804 приймається одноголосно, додається.) 
 

7. СЛУХАЛИ: Про затвердження штатного розпису комунального закладу 
«Центр підліткових клубів за місцем проживання» 
 

ДОПОВІДАЛА: 
ВИРІШИЛИ: 

Ю. Мончак 
(рішення №2805 приймається одноголосно, додається.) 
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8. СЛУХАЛИ: Про затвердження договору про надання освітніх послуг в 

новій редакції 
 

ДОПОВІДАЛА: 
ВИРІШИЛИ: 

І. Божок 
(рішення №2806 приймається одноголосно, додається.) 
 

9. СЛУХАЛИ: Про проект рішення міської ради «Про передачу земельної 
ділянки в оренду, про припинення договору оренди земельної 
ділянки, про надання дозволу на розроблення документації із 
землеустрою» 
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

С. Кушнірчук 
(рішення №2807 приймається одноголосно, додається.) 
 

10. СЛУХАЛИ: Про безоплатну передачу матеріальних цінностей 
комунальної власності Вінницької міської територіальної 
громади військовим частинам 
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

О. Парфілов 
(рішення №2808 приймається одноголосно, додається.) 
 

11. СЛУХАЛИ: Про надання допомоги на поховання загиблих (померлих) 
внаслідок військової агресії Російської Федерації проти 
України військовослужбовців військових формувань, 
утворених відповідно до законів України, осіб рядового і 
начальницького складу правоохоронних органів, служби 
цивільного захисту, добровольців Сил територіальної 
оборони Збройних Сил України, осіб, які виконували 
службовий обов’язок по забезпеченню функціонування 
об’єктів критичної інфраструктури та працівників органів 
державної влади, місцевого самоврядування, підприємств, 
установ та закладів, які забезпечують життєдіяльність 
Вінницької міської територіальної громади, а також цивільних 
осіб, які загинули (померли) внаслідок ракетних ударів по 
інфраструктурі та житловим об’єктам Вінницької міської 
територіальної громади під час військової агресії Російської 
Федерації проти України 
 

ДОПОВІДАЛА: 
ВИРІШИЛИ: 

В. Войткова 
(рішення №2809 приймається одноголосно, додається.) 
 

12. СЛУХАЛИ: Про надання матеріальної грошової допомоги жителям 
Вінницької міської територіальної громади 
 

ДОПОВІДАЛА: 
ВИРІШИЛИ: 

В. Войткова 
(рішення №2810 приймається одноголосно, додається.) 
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13. СЛУХАЛИ: Про надання допомоги на поховання 

 
ДОПОВІДАЛА: 
ВИРІШИЛИ: 

В. Войткова 
(рішення №2811 приймається одноголосно, додається.) 
 
 

14. СЛУХАЛИ: Про проєкт рішення міської ради «Про скасування рішення 
міської ради від 25.08.2023 №1787» 
 

ДОПОВІДАЛА: 
ВИРІШИЛИ: 

А. Лесь 
(рішення №2812 приймається одноголосно, додається.) 
 
 

15. СЛУХАЛИ: Про затвердження проєкту Додаткової угоди № 1 до 
ДОГОВОРУ банківського строкового вкладу №2023/ДК/220-
031 від 10 липня 2023 року на розміщення тимчасово вільних 
коштів бюджету Вінницької міської територіальної громади 
на депозитному рахунку банку 
 

ДОПОВІДАЛА: 
ВИРІШИЛИ: 

А. Лесь 
(рішення №2813 приймається одноголосно, додається.) 
 

16. СЛУХАЛИ: Про затвердження проєкту Додаткової угоди № 1 до 
Договору банківського вкладу зі сплатою процентів 
щомісяця №23/705 від 10 липня 2023 року на розміщення 
тимчасово вільних коштів бюджету Вінницької міської 
територіальної громади на депозитному рахунку банку 
 

ДОПОВІДАЛА: 
ВИРІШИЛИ: 

А. Лесь 
(рішення №2814 приймається одноголосно, додається.) 
 

17. СЛУХАЛИ: Про затвердження договору про пайову участь фізичної 
особи-підприємця Мельничук Ніни Яківни у розвитку 
інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури 
Вінницької міської територіальної громади 
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

М. Мартьянов 
(рішення №2815 приймається одноголосно, додається.) 
 

18. СЛУХАЛИ: Про затвердження переліку учасників процедури часткової 
компенсації та суми часткової компенсації витрат на 
придбання обладнання для виробництва електроенергії з 
відновлювальних джерел енергії, відповідно до Порядку 
часткової компенсації витрат на придбання обладнання для 
виробництва електроенергії з відновлювальних джерел 
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енергії суб’єктам мікро-, малого та середнього 
підприємництва за рахунок коштів бюджету Вінницької 
міської територіальної громади 
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

М. Мартьянов 
(рішення №2816 приймається одноголосно, додається.) 
 

19. СЛУХАЛИ: Про відпуск матеріальних цінностей місцевого 
матеріального резерву Вінницької міської територіальної 
громади 
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

М. Мартьянов 
(рішення №2817 приймається одноголосно, додається.) 
 

20. СЛУХАЛИ: Про списання палива 
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

М. Мартьянов 
(рішення №2818 приймається одноголосно, додається.) 
 

21. СЛУХАЛИ: Про проєкт рішення міської ради «Про узгодження 
пропозицій органів, уповноважених управляти державним 
майном та майном інших форм власності щодо безоплатної 
його передачі у комунальну власність Вінницької міської 
територіальної громади та внесення змін до рішення 
Вінницької міської ради від 25.08.2023 №1844» 
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

А. Петров 
(рішення №2819 приймається одноголосно, додається.) 
 

22. СЛУХАЛИ: Про проєкт рішення міської ради «Про внесення змін до 
рішення Вінницької міської ради від 27.01.2023 р. №1456, зі 
змінами» 
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

А. Петров 
(рішення №2820 приймається одноголосно, додається.) 
 

23. СЛУХАЛИ: Про розірвання договорів оренди комунального майна та 
договору позички з правом безоплатного користування, що 
є пам’яткою архітектури та містобудування 
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

А. Петров 
(рішення №2821 приймається одноголосно, додається.) 
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24. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення виконавчого комітету 

Вінницької міської ради від 08.04.2021 року №910 
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

А. Петров 
(рішення №2822 приймається одноголосно, додається.) 
 
 

25. СЛУХАЛИ: Про приватизацію державного житлового фонду в 
м.Вінниці 
 

ДОПОВІДАЛА: 
ВИРІШИЛИ: 

Д. Нагірняк 
(рішення №2823 приймається одноголосно, додається.) 
 
 

26. СЛУХАЛИ: Про затвердження актів комісії про прийняття в 
експлуатацію об’єктів нерухомого майна 
 

ДОПОВІДАЛА: 
ВИРІШИЛИ: 

Д. Нагірняк 
(рішення №2824 приймається одноголосно, додається.) 
 
 

27. СЛУХАЛИ: Про присвоєння адрес об’єктам нерухомого майна 
 

ДОПОВІДАЛА: 
ВИРІШИЛИ: 

Д. Нагірняк 
(рішення №2825 приймається одноголосно, додається.) 
 

28. СЛУХАЛИ: Про надання МКП «Вінницький фонд муніципальних 
інвестицій» вихідних даних - містобудівних умов та 
обмежень на проектування нового будівництва електричної 
розподільчої лінії середньої напруги 10 кВ  від ПС 
«Промислова» та трансформаторної підстанції за адресою:  
м. Вінниця вул. 600-річчя, 21А 
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

Я. Маховський 
(рішення №2826 приймається одноголосно, додається.) 
 

29. СЛУХАЛИ: Про надання гр. ОСОБІ_1 вихідних даних - містобудівних 
умов та обмежень на проектування нового будівництва 
магазину - кафетерію з офісними приміщеннями по 
АДРЕСІ_1 в м. Вінниці  
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

Я. Маховський 
(рішення №2827 приймається одноголосно, додається.) 
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30. СЛУХАЛИ: Про надання гр. ОСОБІ_1 вихідних даних - містобудівних 

умов та обмежень на проектування нового будівництва 
магазину по АДРЕСІ_1 в м. Вінниці  
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

Я. Маховський 
(рішення №2828 приймається одноголосно, додається.) 
 
 

31. СЛУХАЛИ: Про надання дозволів на укладання угод від імені дітей 
 

ДОПОВІДАЛА: 
ВИРІШИЛИ: 

Л. Шафранська 
(рішення №2829 приймається одноголосно, додається.) 
 
 

32. СЛУХАЛИ: Про влаштування на виховання та спільне проживання 
малолітньої дитини до сім’ї патронатного вихователя Чернюк 
Ганни Олександрівни 
 

ДОПОВІДАЛА: 
ВИРІШИЛИ: 

Л. Шафранська 
(рішення №2830 приймається одноголосно, додається.) 
 
 

33. СЛУХАЛИ: Про відмову у наданні дозволу на  реалізацію нерухомого 
майна, право користування яким має дитина 
 

ДОПОВІДАЛА: 
ВИРІШИЛИ: 

Л. Шафранська 
(рішення №2831 приймається одноголосно, додається.) 
 
 

34. СЛУХАЛИ: Про надання статусу дитини-сироти 
 

ДОПОВІДАЛА: 
ВИРІШИЛИ: 

Л. Шафранська 
(рішення №2832 приймається одноголосно, додається.) 
 

35. СЛУХАЛИ: Про призначення громадянки опікуном дитини-сироти 
 

ДОПОВІДАЛА: 
ВИРІШИЛИ: 

Л. Шафранська 
(рішення №2833 приймається одноголосно, додається.) 
 

36. СЛУХАЛИ: Про втрату статусу дитини, позбавленої батьківського 
піклування 
 

ДОПОВІДАЛА: 
ВИРІШИЛИ: 

Л. Шафранська 
(рішення №2834 приймається одноголосно, додається.) 
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37. СЛУХАЛИ: Про припинення опіки 

 
ДОПОВІДАЛА: 
ВИРІШИЛИ: 

Л. Шафранська 
(рішення №2835 приймається одноголосно, додається.) 
 
 

38. СЛУХАЛИ: Про визначення способів участі у вихованні дитини та 
спілкуванні з нею того з батьків, хто проживає окремо від 
дитини 
 

ДОПОВІДАЛА: 
ВИРІШИЛИ: 

Л. Шафранська 
(рішення №2836 приймається одноголосно, додається.) 
 
 

39. СЛУХАЛИ: Про скасування пункту 13 рішення виконавчого комітету 
Вінницької міської ради від 31.08.2023 №2171 «Про 
надання дозволів на укладання угод від імені дітей» 
 

ДОПОВІДАЛА: 
ВИРІШИЛИ: 

Л. Шафранська 
(рішення №2837 приймається одноголосно, додається.) 
 
 

40. СЛУХАЛИ: Про скасування пунктів 1, 2 рішення виконавчого комітету 
Вінницької міської ради від 05.10.2023 №2540 «Про 
надання дозволів на укладання угод від імені дітей» 
 

ДОПОВІДАЛА: 
ВИРІШИЛИ: 

Л. Шафранська 
(рішення №2838 приймається одноголосно, додається.) 
 
 

41. СЛУХАЛИ: Про нагородження з нагоди відзначення Дня працівників 
радіо, телебачення та зв’язку 
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

С. Тимощук 
(рішення №2839 приймається одноголосно, додається.) 
 
 

42. СЛУХАЛИ: Про нагородження колективу закладу «Вінницька дитяча 
музична школа №1» з нагоди відзначення 90-річчя від часу 
заснування 
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

С. Тимощук 
(рішення №2840 приймається одноголосно, додається.) 
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43. СЛУХАЛИ: Про відрядження міського голови 

 
ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

С. Тимощук 
(рішення №2841 приймається одноголосно, додається.) 
 

44. СЛУХАЛИ: Про затвердження Меморандуму про співпрацю 
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

Р. Фурман 
(рішення №2842 приймається одноголосно, додається.) 
 

 

 

Секретар міської ради        Павло ЯБЛОНСЬКИЙ 
 
 
 
 
Заступник міського голови       Сергій ТИМОЩУК 
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